

教宗良十四世接见主业团监督

在今日（2月16日）的会晤中，双方探讨了与主业团当前全球现况相关的各项议题，教宗并向主业团的成员及所有参与其使徒工作的人给予他的宗座降福。

2026年2月16日

今晨，教宗良十四世接见了主业团监督范康仁蒙席，其辅理监督范子安蒙席也随行。在会晤中，监督向教宗保

证：主业团成员与教宗及整个教会的合一与温情，并为教宗及他的意向恒切祈祷。

在会晤中，双方在高度信任氛围下探讨多项议题，包括主业团迈向其首个百年之际，其全球福传工作面临的发展前景与挑战。

教宗指出《主业团》规章修订程序仍在研讨中，尚无法预测公布日期。另外亦就阿根廷若干争议事件的机构性立场向教宗作出说明。双方亦讨论教会圣召的现况，特别是非洲与欧洲大陆间的显著差异。

在会晤期间，范康仁蒙席向教宗呈献两部著作：其一是奥思定会神父 Ramón Sala González 的《街头上的教会：六位神圣牧者对〈论教会在现代世界牧职宪章〉的回应》，书中专章论及圣施礼华；其二为 Samuel Valero 记述主业团神父在秘鲁两个省的传教工作的一本名为《Yauyos：安地斯山脉的传教历程》的书。

临别之际，教宗良十四世给予他的宗座降福，并愿此祝福延伸至所有主业团的成员及参与其使徒工作的人。

Photo: ©Vatican media

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Liang-Shi-Si-Shi-
Jie-Jian-Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-2/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Liang-Shi-Si-Shi-Jie-Jian-Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-2/) (2026
年2月17日)